

पत्र सूचना शाखा
सूचना एवं जनसम्पर्क विभाग, उ० प्र०
(राज्यपाल सूचना परिसर)

प्रदेश की राज्यपाल श्रीमती आनंदीबेन पटेल का बेंगलुरु के क्रिस्टु जयंती कॉलेज के कार्यक्रम में हुआ विशेष सम्मान

राज्यपाल जी ने कॉलेज में नव स्थापित 'श्रीमती आनंदीबेन पटेल महिला अध्ययन केंद्र' का उद्घाटन किया

राज्यपाल पर लिखी पुस्तक "भारत की ब्रिलियंट स्टेटस वीमेन : आनंदीबेन पटेल, लीडिंग विथ ग्रेस," नामक पुस्तक का समारोह पूर्वक हुआ विमोचन

लखनऊ : 17 जून, 2024

प्रदेश की राज्यपाल श्रीमती आनंदीबेन पटेल ने बेंगलुरु भ्रमण के दौरान आज वहाँ क्रिस्टु जयंती कॉलेज के 'विचार मंथन: वैश्विक और भारतीय दूरदर्शी लोगों के साथ एक संवादात्मक कार्यक्रम' के 50वें संस्करण में बतौर मुख्य अतिथि शामिल रहकर कार्यक्रम को गरिमा प्रदान की। राज्यपाल जी ने कॉलेज में नव स्थापित 'श्रीमती आनंदीबेन पटेल महिला अध्ययन केंद्र' का उद्घाटन किया। यह केंद्र केंद्रित अध्ययनों और पहलों के माध्यम से महिलाओं को सशक्त बनाने, सीखने, विकास और समानता के माहौल को बढ़ावा देने के लिए समर्पित है।

इस अवसर पर कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए आनंदीबेन पटेल ने राष्ट्रीय विकास में युवाओं की महत्वपूर्ण भूमिका पर प्रकाश डाला, सांस्कृतिक मूल्यों में निहित समग्र शिक्षा के महत्व पर बल दिया और जिम्मेदार नागरिकों को आकार देने के उद्देश्य से। उन्होंने ग्रामीण भारत में महिलाओं को सशक्त बनाने और पूरे देश में सकारात्मक बदलाव लाने के लिए गांवों को अपनाने वाले शैक्षणिक संस्थानों की महत्वपूर्ण आवश्यकता पर भी बल दिया। क्रिस्टु जयंती कॉलेज, स्वायत्त के शासी निकाय के सदस्य और पूर्व नैक निदेशक प्रो. एस. सी. शर्मा ने कॉलेज की ओर से उत्तर प्रदेश की राज्यपाल श्रीमती आनंदीबेन पटेल को उनके महत्वपूर्ण योगदान के सम्मान में एक प्रशस्ति पत्र प्रदान किया।

कार्यक्रम में प्रो. एस. सी. शर्मा और फादर डॉ. ऑगस्टीन जॉर्ज सीएमआई, क्रिस्टु जयंती कॉलेज के प्रिंसिपल द्वारा सह-लिखित पुस्तक "Bharat's Brilliant Stateswoman: Anandiben Patel, Leading with Grace," ("भारत की ब्रिलियंट स्टेटस वीमेन : आनंदीबेन पटेल, लीडिंग विथ ग्रेस,") का विमोचन भी हुआ। सुधी पाठकों के लिए पठनीय इस पुस्तक में श्रीमती आनंदीबेन पटेल के विशिष्ट करियर और सुदृढ़ नेतृत्व पर प्रकाश डाला गया है। इसमें उनके वृत्तांत, उपलब्धियों और उनकी अनुकरणीय प्रेरक अंतर्दृष्टि का वर्णन है। पुस्तक की प्रस्तावना इस कॉलेज के अंग्रेजी विभाग की डॉ. ल्योला थॉमस और डॉ. अर्शा सुब्बी ने लिखी है।

समारोह के दौरान फादर डॉ. ऑगस्टाइन जॉर्ज सीएमआई और क्रिस्टु जयंती कॉलेज के उप प्राचार्य फादर डॉ. लिजो पी. थॉमस सीएमआई ने श्रीमती आनंदीबेन पटेल को पारंपरिक शॉल, उपहार और स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया। बाद में प्रश्नोत्तर सत्र में विद्यार्थियों को राज्यपाल जी से कई प्रेरक विषयों पर बातचीत करने का अवसर मिला।

संपर्क:

डा० सीमा गुप्ता,
सहायक निदेशक, राजभवन
सम्पर्क सूत्र- 831811636

